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ATA DA OITAVA (08ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO PERÍODO, 
DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURADA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ realizada às Vinte horas (20h00) 
do dia Oito (08) do Mês de Abril (04) do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). 
Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, 
ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, 
sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI 
NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª Secretária, respectivamente. 
Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, MÁRCIO 
LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e 
VALDECI RIBEIRO MAIA. E estando ausente o vereador CÉLIO ALVES DA 
SILVA. O presidente Milton Vanderlei Filho iniciou agradecendo a presença 
de todos os presentes e os convidando para voltar sempre. Composta a Mesa, 
feita à verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a 
constituição do quórum, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. 
Após, o vereador Claudinei Natalino Sturion fez a leitura de um texto 
bíblico, sendo lido Provérbios 10:1-6. Dando continuidade passou para o 
PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 
discussão, foi quando o vereador Oscar Pereira fez uma observação, na 
página dois (2) da ata, onde ele disse a palavra represa, na verdade, o correto 
seria a palavra valeta. Após, foi novamente colocada a ata em discussão, como 
ninguém mais quis discutir, foi colocada a ata em votação, sendo aprovada por 
todos. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Fianças, para 
fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei nº 024/2019. Assunto: Revoga 
o artigo 2º e parágrafo único, do art. 2º, da Lei Ordinária Municipal nº 
802/2014. Projeto de Lei nº 025/2019. Assunto: Autoriza a abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
026/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 027/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 028/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 029/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto de Lei 
nº 030/2019. Assunto: Autoriza a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei nº 031/2019. Assunto: Autoriza a 
abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Indicação nº 
008/2019. De autoria do vereador João Alves Correia. Assunto: indica ao 
Senhor Prefeito Municipal, viabilidade de providenciar a poda de árvores que 
estão com os galhos grandes e estão adentrando sobre as Ruas e Avenidas 
dificultando o tráfego de caminhões, principalmente caminhão baú.  Em seguida 
o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 
livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 
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Públicos e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador João Alves Correia 
desejou uma boa noite ao presidente, colegas vereadores e visitantes. Disse ser 
uma honra tê-los na reunião. Aproveitou para deixar registrado                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
seus parabéns ao prefeito e sua equipe pelo trabalho que está sendo feito no 
assentamento Marajó, arrumando as estradas, e que depois os serviços serão 
passados para outras estradas rurais. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite a todos os 
presentes e disse que queria comentar um pouco sobre a situação da Rosi, que 
trabalhava na APAE, que está passando por uma situação difícil e que está 
precisando de muita ajuda, disse que a prefeitura e a secretaria estão 
ajudando, mas que essa ajuda não é o suficiente, ela está em uma situação 
quase vegetativa, se alimenta através de sonda e este suplemento é muito 
caro, que a família precisa de ajuda e propôs aos colegas que todos se unissem 
para poder ajudá-la. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar 
Pereira da Silva desejou uma boa noite a todos os presentes e disse que 
pediu a palavra para falar da situação da senhora da Rua Plutão, que ele havia 
comentado na semana anterior, e que conversando com o secretário ele disse 
que já foram compradas as manilhas para fazer a tubulação, mas o vereador 
disse que esperava que o material não ficasse parado sem terminar o trabalho, 
e pediu apoio ao presidente para que cobrasse o serviço para que ele seja feito, 
pois não é um pedido dele e sim dessa senhora que está precisando dessa 
ajuda. Novamente a palavra ficou livre, como ninguém mais fez uso o Sr. 
Presidente passou para ORDEM DO DIA colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 024/2019 e a palavra ficou livre, como ninguém se 
manifestou, foi colocado em primeira votação e aprovado por todos. Em 
seguida, o vereador João Alves Correia solicitou a dispensa de interstício do 
projeto recém votado e foi aprovado por todos. Colocando em segunda 
discussão o Projeto de Lei nº 024/2019 a palavra ficou livre, como ninguém 
se manifestou, foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
025/2019 e a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado 
em primeira votação e aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o 
Projeto de Lei nº 026/2019 e a palavra ficou livre, como ninguém se 
manifestou, foi colocado em primeira votação e aprovado por todos. Colocando 
em primeira discussão o Projeto de Lei nº 027/2019 e a palavra ficou livre, 
como ninguém se manifestou, foi colocado em primeira votação e aprovado por 
todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 028/2019 e a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado em primeira 
votação e aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 
Lei nº 029/2019 e a palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi 
colocado em primeira votação e aprovado por todos. Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº 030/2019 e a palavra ficou livre, como 
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ninguém se manifestou, foi colocado em primeira votação e aprovado por 
todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 031/2019 e a 
palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, foi colocado em primeira 
votação e aprovado por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
008/2019 a palavra ficou livre para o vereador indicante João Alves Correia 
que pediu apoio ao projeto, pois a cidade tem bastantes árvores nas ruas, e o 
pessoal está reclamando. Os caminhões baú, boiadeiros, e outros caminhões 
altos têm permissão pela lei de ter até cinco metros e meio, eles estão dentro 
da lei, mas os galhos estão com menos disso, então eles passam e as galhas 
acabam amassando ou danificando os veículos mais altos. Pediu compreensão 
para o pessoal competente da prefeitura para realizar esse serviço, pois já faz 
algum tempo que há reclamações. A palavra ficou livre, fazendo uso, o 
vereador Oscar Pereira da Silva disse que não sabia se a prefeitura seria 
capaz de fazer o serviço ou se teria que contratar alguma empresa, mas pediu 
para incluir um requerimento na indicação do vereador para que o serviço seja 
feito por completo, ou seja, em todas as ruas, pois a cidade tem muitas ruas e 
ele já ouviu muitas reclamações, inclusive do ônibus que leva os trabalhadores 
para os frangos Canção, que disseram que não conseguem buscar certos 
trabalhadores, pois os galhos das arvores não permitem. Reforçou que acredita 
que a prefeitura precise contratar uma empresa para fazer o serviço, pois ela 
não vai ter funcionários preparados para isso. Por ultimo parabenizou o 
vereador pela indicação e pediu mais uma vez para incluir seu requerimento 
verbal na sua indicação. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Valdeci 
Ribeiro de Maia manifestou apoio à indicação do vereador, mas disse que, em 
sua visão, teria que rever a situação de algumas árvores que não compensam 
sem podadas e sim retiradas, pois estão muito velhas, pelo menos na avenida 
em que será colocado o portal da cidade, para que o serviço fique bonito, 
retirando as árvores velhas e plantando árvores novas. A palavra ficou livre, 
fazendo uso, o vereador Oscar Pereira da Silva disse concordar com o 
vereador Valdeci sobre remover árvores e plantar outras novas, mas disse que 
talvez alguns moradores gostem e preservem as árvores mais velhas que ficam 
em frente suas casas, que seria preciso fazer uma pesquisa antes e que então o 
serviço de retirada dessas árvores seria um serviço longo e demorado, então, 
em curto prazo, a poda seria a melhor opção.  Neste momento o vereador 
João Alves pediu uma parte da palavra para falar que o Ministério Público já 
havia pedido uma relação com um mapeamento de quantas árvores a cidade 
tem a idade e suas condições para poder se tomar as providências certas. Disse 
que a indicação da poda é porque é uma situação de emergência, mas que 
também concorda com a idéia dos vereadores. Também falou sobre a parte em 
que o vereador Oscar disse sobre contratar uma empresa para o serviço, disse 
que, a seu ver, seria melhor contratar pessoas da cidade que estão 
desempregadas para ajudar a cidade. Voltando para o vereador Oscar 
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Pereira, ele disse que, certa vez, foi conversar com funcionário da prefeitura 
sobre a situação de um pé de manga que precisava ser podado, e esse 
funcionário disse que eles não tinham pessoas para fazer o serviço, pois não 
arriscariam seus funcionários a subirem em arvores para cortar galhos, o 
vereador disse que esse serviço precisa ter segurança, e foi devida essa 
situação que comentou sobre a contratação de uma empresa especializada para 
serviço. A palavra ficou livre, como ninguém se manifestou, a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias 
para deliberação, passou-se para Fase das Comunicações Parlamentares, a 
palavra ficou livre, momento em que o vereador João Alves Correia 
agradeceu a Deus por permitir mais uma reunião, agradeceu a presença de 
todos os visitantes, e deixou registrado que recebeu três (3) ofícios assinados 
pelo Prefeito, respondendo suas indicações, e agradeceu sua atenção, por estar 
atento à administração da cidade e estar tendo conhecimento daquilo que os 
vereadores estão lutando. A palavra continuou livre, fazendo uso, o vereador 
Oscar Pereira da Silva agradeceu à presença dos visitantes e disse que pediu 
a palavra para falar que já estavam conseguindo colher alguns frutos através 
de um deputado, que conseguiram agendar tomografias e pedidos de 
ressonância, e que tinham pedidos de cataratas já feitos para conseguir a 
cirurgia. Agradeceu ao deputado e à sua assessora por estar ajudando a saúde 
da nossa cidade. Disse que a próxima luta seria tentar trazer a realização 
desses exames para ma cidade mais próxima, como Londrina, pois atualmente 
esses exames estão sendo feitos em Campo Largo. Falou também sobre uma 
ATI recebida por um deputado antes das eleições, que ela já estava no 
barracão, que seria colocada entre a Av. Carena, a Rua Titânea e a Rua Lira, 
mas que até hoje não havia sido instalada. Disse que já havia feito o pedido 
para o secretario mas pediu para que o presidente levasse seu requerimento 
verbal até ele novamente para que eles colocassem a ATI que o povo está 
esperando. A palavra livre, como ninguém mais se manifestou, o Sr. Presidente 
Milton Vanderlei Filho repassou o aviso sobre a Conferência da Saúde que 
acontecerá no dia doze (12) de abril (04) às treze horas (13:00) nas 
dependências da Câmara e disse que estão todos convidados. Comentou sobre 
as palavras do vereador Oscar, disse ter ficado contente por já terem 
conseguido comprar as manilhas para resolver a situação da Rua Plutão e das 
famílias que habitam lá. Comentou também sobre o relato do vereador 
Claudinei em relação à situação da Rosi, disse que já havia sido procurado e 
que estaria à disposição para ajudar no que fosse possível. Agradeceu aos 
visitantes pela presença, disse que voltassem sempre e declarou encerrada a 
sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 
discutida e for aprovada. 
 

mailto:qscamara@yahoo.com.br

